

6 марта в МБОУ "Веселовской СОШ №7" состоялся открытый урок, который прошел в рамках профилактики пожарной безопасности и соблюдения правил поведения на водных объектах в весенний период "Осторожно тонкий лёд". Пименов Илья Анатольевич, начальник караула Пожарной части № 65, рассказал школьникам о деятельности МЧС, об основных причинах возникновения пожара в быту, разобрал основной алгоритм действий в случае его возникновения и напомнил номера телефонов экстренных служб. В формате открытого диалога ребята задавали интересующие их вопросы.

Самым интересным для учащихся, конечно, оказалась демонстрация экипировки пожарного. Каждый желающий смог примерить различные виды средств индивидуальной защиты органов дыхания.

Вес экипировки 20 кг, время на сборы 27 секунд. Какого это, уложиться во время? Со стороны все довольно просто, но попробовав себя в роли пожарного, оказалось, что собраться на вызов дело не из легких, нашим учениками потребовалась 1 минуты 9 секунд.

Эта встреча, безусловно, была интересной для учеников: они более подробно узнали о том, как не допустить возникновения опасных ситуаций, к каким последствиям может привести шалость с огнем и нарушение правил пожарной безопасности.

